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3adanue 4

B samawax 4.0, 4.2 TpeGyercs BMMHCANTS HeCOGCTRCHHBI WHTCrpan W mpHBECTH
TEOMETPHYECKYIO HIUTIOCTPAIIHIO /LIS TOYHEHHOrO Pe3y bTarTa.

B sazauax 4.3, 4.4 TpeGyeTcs YCTAHORNTS CXOAMMOCTH WIH PACXOMHMOCTh HECOOCTREHHOTO
HHTErpaa fo A0CTaTOUHBIM MPH3HAKAM.
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3adanue 1

BHIIONHHTE HOCTPOCHHE IIOCKO GHIYpbt D, OrPaHICHHOH AQHHbIMH THHHAMH. COCTABHTS
PACUCTIYIO (OPMY-TY JU1A BLIMHCIICHNA IUIOUAAH 1 BBIMHCIHTS IIOWAAD S STO GUIYPL.
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3aoanue 2

BHINONHITE MOCTpOeHHE MIOCKO GHTYPHI D, OrpaHItCHHO AHHBIMI THRHAMI, 1 TeTa,
HOTYUEHHOrO BpAIICHHEM HTOH GUIYpb! BOKPYT yKasauHofi ocH (/). CocTaBuTs pacueTHyio

(bopmysty U1 BhIuHCIICHHS 0OBeMa i Telia BPALIICHIS H BEIMHCIIHTS 5TOT 06beM.
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3aoanue 3

CoCTaBHT, PacueTIyI0 OPMYTY JUTA BLIMHCIICHIA JUTHHbE YFH GHHOH THHHH 1 BEIHCIHTE 3O
smasenme UTHRK Ayri [,
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